
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 5ª DO ANO DE 2020. 

 

 

 

Aos vinte e um (21) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e vinte 

(2020), às 11 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Wagner Vieira França 

(Waguinho), que verificou no livro de presença o comparecimento dos 

seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Janaina Luzia O. 

Pimentel Passalini, Maria de Fátima Simões Barbosa, José Roberto da 

Silveira Castanheira Júnior (Castanha), Almir de Almeida Lima (Nel 

Lima) e Jarmas de Almeida Leite (Fifi). Ausentes os Vereadores 

Adalgisa Ferreira Alves, Fátima Cristina S. da Silva e Francisco Sana 

(Nel da Terra do Sol). Havendo número legal, o Presidente declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão, e determinou a 1ª Secretária, 

vereadora Janaina proceder à leitura da CONVOCAÇÃO nº 005/2020, 

da Câmara Municipal de São José do Calçado para tratar do seguinte 

assunto:- Projeto de Lei nº 026/2020, do Executivo, que “Autoriza a 

suplementar o orçamento financeiro do Município de São José do 

Calçado/ES para o exercício de 2020 e dá outras providências”. 

Leitura do Projeto de Lei nº 026/2020. O Presidente esclareceu que 

esse projeto veio com a redação errada, por isso ainda não havia sido 

apreciado pela Casa, agora que foi feita a correção será levado a 

votação. Ouvido o Plenário, todos os Vereadores votaram favoráveis, 

ficando, portanto, aprovado. O Presidente agradeceu a presença e a 

colaboração de todos os colegas Vereadores, participando dessa sessão 

que tem um projeto de grande importância para município estar 

finalizando o ano. Justificou a ausência dos Vereadores, pois tiveram 

outros compromissos e não puderam comparecer. Deixou claro que até 

o dia 31 de dezembro a Câmara estará a disposição do Município para 

o que se fizer necessário. Desejou um Feliz Natal e um excelente ano 

novo. Nada mais havendo a relatar Janaina Luzia Oliveira Pimentel 



Passalini, 1º Secretária, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 

 

 Wagner Vieira França       Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
          Presidente                             1º Secretária 
 

   

 

 

 


